

22 сентября на внеурочных занятиях цикла «Разговоры о важном» по теме «**Мирный атом. День работника атомной промышленности**» ученики обсуждали достижения страны в области мирного использования атомной энергии, говорили об учёных и инженерах, внесших вклад в развитие атомной отрасли. Ребята познакомились с перспективными направлениями науки и техники, связанными с атомными технологиями, их роли в устойчивом развитии человечества, а также осознали ответственность за безопасное применение атомной энергии.





